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Campi — Caso — Casolini Antonio — 
Cassuto — Cornaggia. 

D.» Ali — Danieli — Di Lorenzo — 
D'Oria. 

Gallenga — Gallo — Gangi tano — Ga-
zelli — Ginori Conti — Grassi-Voces — Gra-
ziadei. 

Indr i . 
Leone. 
Masi — Miari — Montù — Morando — 

Murri. 
Padul l i — P a n t a n o — Papadopol i — Pel-

lecchi — Pini . 
Rastelli — R a v a — Eidola — Rizza — 

Rizzett i — Rizzone — Rossi Gaetano . 
Salvia — San tamar ia . 
Toso. 

Sono ammalati : 

Agnesi — Avellone. 
Baccelli Guido — Buccelli . 
Cart ìa — Casalini Giulio — O s a r o n i — 

Ciartoso — Conflenti . 
De Michele Ferrante l l i — Devecchi. 
Fede . 
Girardini. 
Morelli Enrico. 
Rossi Eugenio. 
Tambor ino — Teodori — Turbiglio. 
Wollemborg. 

Assenti per ufficio pubblico : 
Alessio Giulio. 
Carmine. 
Marcello — Messedaglia — Montemar t in i . 
Negrot to . . 
S a n j u s t — Sclianzer — Stoppa to . 

Interrogazioni e interpellanza. 

P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra delle in-
terrogazioni e di uüa in terpel lanza presen-
t a t e oggi. 

D I R O V A S E N D A , segretario, legge: 

« il so t toscr i t to chiede d ' in t e r rogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere 
la ragione per cui i ferrovieri della s tazione 
di Civitavecchia, q u a n t u n q u e obbligati a 
risiedere e a prestar servizio in locali tà no-
to r i amen te malarica, ove spesso vengono 
colpiti dalla infezione palus t re , non riescono 
ad o t t ene re l ' i ndenni tà di malar ia . 

« Sanarel l i ». 

« Il sot toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
minis t ro dei lavori pubblici a fine di cono-
scere le precise d i re t t ive che egli in tende 

segnare al l 'Amministrazione delle ferrovie 
dello S ta to per le officine di r iparazione 
dei veicoli, in ordine al p r o g r a m m a di loro 
numero ed ampiezza, da t e le eccitazioni e 
gli a f f idament i an teceden temente f a t t i in 
proposi to alla indust r ia p r iva ta ed alla crisi 
che essa subisce da un m u t a t o esorbi tante 
criterio della Direzione generale. 

« Eugenio Chiesa ». 

« Il sot toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
ministro della guerra per concscere il suo 
pensiero circa l ' oppor tun i t à di abolire la 
carica pe rmanen te di presidente del Tribu-
naie supremo di guer ra e mar ina , delegan-
done le funzioni (in analogia a quan to si 
pra t ica per i t r ibuna l i mil i tari terri toriali) 
ad uno f ra gli ufficiali generali residenti , per 
ragioni di a l t ra carica, in R o m a . 

« Di Saluzzo ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in terrogare il 
ministro di grazia, giustizia e culti per sa-
pere se non creda oppor tuno e doveroso 
abolire gli scrut ini degli impiegat i di segre-
te r ia e cancelleria presso le Corti d 'appel lo 
- segna tameute in ordine alle classifiche di 
idonei tà o meno a funzioni d i re t t ive - allo 
scopo di evitare immancabi l i diversi tà di 
apprezzamento e conseguenti ingiustizie che 
generano malcontento . 

« Nuvoloni ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare i 
ministr i della guerra e delia pubblica is t ru-
zione per sapere se in t endano di po r t a re 
p r o n t a m e n t e alla discussione della Camera 
il disegno di legge n. 338 sul t iro a segno 
nazionale ed educazione fìsica a scopo mili-
tare . Corpo nazionale dei volontar i i taliani. 

« Ben aglio ». 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' in terrogare il 
ministro di grazia e giustizia, per conoscere 
se sia vero che sieno s ta t i so t t r a t t i alcuni 
giudici al t r ibunale di Bergamo per asse-
gnarli al t r ibuna le di Milano, con grave 
pregiudizio del l 'amminis t razione della giu-
stizia in provincia di Bergamo, che si t rova 
già in condizioni difficili per deficienza di 
personale. 

« Bonomi Paolo, Benaglio ». 

« Il sot toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
minis t ro delle poste e dei telegrafi per sa-
p e r e : I o se ha notizia d 'un con t inua to dis-
servizio nelle comunicazioni quot id iane f r a 
Tempio e P a l a u j 2° sui r imedi che in t enda 


